

涉案 60 人和 1 家企业 金额达 1.9 亿元

法院昨审理谢公荣夫妇非法吸存一案

本报讯(记者 金汝 通讯员 蒋宣)涉案 60 人和 1 家企业,其中大多数人为亲朋好友;涉案金额高达 1.9 亿元,其中 1.5 亿元用于偿还高息借贷的本金和利息。

昨日下午,市人民法院开庭审理了备受社会关注的谢公荣、肖玉玲夫妇非法吸收公众存款一案。

据检察机关的《变更起诉书》称,2004 年到 2010 年间,谢公荣在担任温州立品康食品饮料有限公司、黄山立品康食品饮料有限公司法定代表人期间,以两家公司投资建造新厂房、投资设备、清偿贷款、生产经营所需为由,以支付高利息的方法,向社

会不特定对象借款,妻子肖玉玲协助丈夫向部分人借款。期间,谢公荣向 60 位个人和一家企业非法吸收存款 1.9 亿元,肖玉玲参与非法吸收公众存款 2125 万元。

谢公荣夫妇均对指控无异议,表示认罪。谢公荣在庭审现场说,“立品康”公司刚成立的几年效益还可以,但 2004 年左右资金周转出现困难,开始到处借款。截至去年,他和妻子共借款 1.9 亿元,月息最高 9 分,其中 4000 多万元用于投资厂房建设和生产经营,剩余 1.5 亿元用于偿还本金和高额利息。

面对高息贷款带来的日益大

的资金“黑洞”,谢公荣也曾“感到后怕”,他一方面竭力争取一笔来自香港的资金支持;一方面希望通过黄山立品康公司的土地和厂房升值抵消亏空,如意算盘最终落空。

去年 5 月 20 日,谢氏夫妇不堪忍受被人跟随讨债而报警,同年 6 月 3 日在四川眉山市被警方抓获归案。

谢氏夫妇非法吸收公众存款一案备受社会关注,公诉人表示此案应当引起社会各界的思考:对于高利借贷,社会各界应该时刻保持清醒和理性的头脑。

法庭没有当庭宣判,将择日宣判。

班车司售人员拾金不昧

市民手提包失而复得

本报讯(记者 许良钦)昨日一大早,李先生夫妇来到本报,告诉记者他的手提包失而复得的事,并希望通过本报,感谢市长运瑞湖分公司售票员陈肖燕和驾驶员钱俊植拾金不昧。

李先生说,11 月 27 日下午,他与妻子驾车去陶山办事。当时,他妻子坐在副驾驶座位上,他把装有多张银行卡、身份证件、驾驶证及 3000 元现金的手提包放在妻子的座位边。到了陶山后,他们开门下车时,

不慎将这个手提包遗落在地上。

等他们想起丢包并回去寻找时,包已经不见了,此时距离下车已有 10 多分钟时间。车辆没有被盗痕迹,手提包一定丢在路上了。李先生焦急地边打电话边寻找,一个多小时过去了,没有任何结果。正当李先生准备去银行挂失时,手机突然显示有 23 个未接来电。接通电话后,对方告诉李先生,他的手提包已在市区瑞湖路客运中心等

他认领。

李先生感动地说:“我取回自己丢失的包,拿出现金酬谢他们,被他们谢绝了!”

据了解,钱俊植和陈肖燕在将班车开回市区的途中,发现这个手提包,在包里找到李先生的驾驶证,并通过交警部门获得李先生的电话号码,但拨打时,李先生一直在通话。于是,他们便将这个手提包交到客运中心,等待失主前来认领。

R 街头巷尾

Rui an

Tel:6688 6688



三车连环相撞 人员无碍

昨日 15 时 40 分许,市区望欣路与商城西路交叉路口发生 1 起 3 车连环相撞事故,幸无人员受伤。

记者在现场看到,一辆蓝色的马自达轿车右前部撞到前面红色尼桑轿车的尾部,一辆出租车停在交叉路口的边上,引擎盖凸起,车内安全气囊打开。

据目击者称,马自达轿车从商

城西路由北往南行至望欣路路口时,一辆出租车从望欣路由西往东行驶,撞上了马自达轿车右前轮,使马自达轿车偏离方向撞上了停在路边的尼桑轿车。

目前事故具体原因交警部门还在调查中。(请谭先生凭本人有效证件到本报 302 室领取报料奖 30 元)

(许良钦 杨新觉)

老太太过马路 被撞身亡

昨日上午,104 国道华滨路口一辆七座面包车与一行人发生碰撞,造成行人当场死亡。

据事发地段监控显示,5 时 44 分,一名老人在 104 国道华滨路口四下张望后,往道路另一侧小跑过去,结果在快到对面时,被一辆七座面包车撞倒。

据肇事面包车驾驶员张某回忆,5 时 40 分,他驾车从罗凤开往商

城方向,当车开至 104 国道华滨路口时,忽然看到一行人从车辆左侧跑过来,由于当时天色较暗,视线不太好,没有提前发现对方,结果来不及刹车,车头一下子将对方给撞了。

经了解,死者许某,女,69 岁,汀田人。事故具体原因正在进一步调查中。现张某因涉嫌交通肇事罪,被公安机关刑事拘留。

(陈瑞建 何疆)

寓服务于管理之中 验收与审批同行

人性化管理服务企业促发展



本报讯(记者 陈瑞建 通讯员 毛剑苇)11 月 1 日上午,市欧瑞锻压有限公司总经理张志平从行政审批服务中心环保窗口工作人员手中接过环评审批文件和“三同时”验收文件时,不由连声道谢。

“欧瑞锻压”新建项目于 2010 年 5 月 14 日经市环保局审批通过,专业生产汽车控制臂锻件,出口土耳其。今年下半年,经济形势严峻,“欧瑞锻压”却丝毫没受此影响,量价双增。为了保证供应,今年 8 月,他们新增了一套生产设备,产能扩大一倍,但因环保意识不高,没将建设项目报环保局审批。

10 月 19 日,业主向环保窗口申请环境保护“三同时”验收。10 月 20

日,当环保验收人员来到现场检查时发现了问题,按原则,未经审批先行建设并擅自投入生产,要立案处罚。考虑到该项目对环境影响较轻,结合有关规定,执法人员采取了人性化管理,告知业主必须尽快补办环保审批手续。

当天下午,业主来到审批中心环保窗口申报,环保审批人员立即与业主一同到现场踏勘,帮助企业进入审批程序,并告知业主在审批验收过程中需要注意的问题。五六天后,“欧瑞锻压”扩建项目环境影响评价报告表出来了。

11 月 1 日,行政审批服务中心环保窗口向张志平同时发放了扩建项目的审批文件和新建项目的验收文件。

飞云江芦浦岛一非法洗皮点被取缔

本报讯(记者 陈瑞建 通讯员 沈世总)为躲避打击,非法洗牛皮点竟跟环保执法人员玩起了“躲猫猫”,将加工点转移到飞云江中的芦浦岛上。10 月 18 日,市环保局组织人员登上芦浦岛,取缔了躲在岛上偷偷进行非法洗皮的加工点,切割转鼓 4 只。

10 月 11 日下午,安阳环境管理所监察人员在飞云江中的芦浦

岛上发现 1 处非法洗皮加工点。据了解,芦浦岛为飞云江中的堆积沙洲,其交通依靠船只,而仅有的一条所谓上岛的“路”系一条宽约 30 厘米的泥泞通道。

经现场勘查,非法洗皮加工点靠近芦浦岛东侧的制砖窑边搭建的简易竹棚,规模为大转鼓 2 只、小转鼓 2 只,现场虽然没生产,但扔满了染料和洗皮原料的包装物,



绿色瑞安

瑞安市环保局 联办